



Nr. 827 din 03.02.2022

## RAPORT DE SPECIALITATE

### OBIECTIV:

Proiect de hotarare **privind demararea procedurii în vederea achiziționării și montării la Căminul Cultural din satul Valea Putnei a unui număr de 6 camere de supraveghere cu echipamentele aferente, în limita sumei de 9.000 lei, refera:**

**INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:** Primarul comunei Pojorâta, domnul Ioan- Bogdan Codreanu.

Biroul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu din cadrul Primăriei comunei Pojorâta, primind spre analiză proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar, Ioan –Bogdan Codreanu, **privind demararea procedurii în vederea achiziționării și montării la căminul cultural din satul Valea Putnei a unui număr de 6 camere de supraveghere cu echipamentele aferente, în limita sumei de 9.000 lei**, referă:

- avand in vedere faptul ca în ultima perioadă infraccionalitatea a crescut, respectiv s-a intrat prin efracție pe proprietatile private de pe raza UAT Pojorata, consider ca este necesara aprobarea achiziționării si montării unor camere de supraveghere la Caminul Cultural Valea Putnei.

- precizez faptul că în incinta Caminului Cultural Valea Putnei se regasesc bunuri de o valoare semnificativa.

- referitor la cele semnalate, consider că argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente, asadar propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Pojorata, jud. Suceava, proiectul de hotărâre mai sus-menționat.

### CONCLUZII:

Compartimentul Financiar contabil, taxe si impozite, cultura, biblioteca, fond funciar, achizitii publice, urbanism, cadastru si mediu consideră oportună și necesară aprobarea de către Consiliul Local a proiectului de hotărâre **privind demararea procedurii în vederea achiziționării și montării unor camere de supraveghere la următoarele obiective: Centrul Cultural Pietrele Doamnei, Poșta comunei Pojorâta și limita administrativă cu comuna Sadova –DC Hârne, în limita sumei de 21.000 lei**, si rog aprobarea lui in forma initiata.

Șef birou,  
Mihai-Cristian CÂRLOANȚĂ

Întocmit,  
Fisus Toader Daniel

